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5_85_B3_E5_91_98_E8_c27_31393.htm 选择题 01.海关自进出口

货物放行之日起（ ）年内，可以对与进出口货物直接有关的

企业.单位的会计帐簿.会计凭证.报关单证以及其他有关资料

和有关进出口货物实施稽查。 A.3 B.5 C.6 D.8 02.对走私犯罪

嫌疑人，海关扣留时间不得超过（ ）小时，在特殊情况下可

以延长至（ ） 小时。 A.12 24 B.24 48 C.24 36 D.38 48 03.有关企

业申请办理异地报关备案的文件资料应首先递交给（ ）。 A.

海关总署 B.附近海关 C.原报关注册登记海关 D.异地报关备案

海关 来源：www.examda.com04.向海关申办专业报关企业和代

理报关企业的资金条件是（ ）。 A.注册资金人民币150万元

以上 B.政策资金人民币20万元以上 C.固定资产人民币150万元

以上 D.流动资金人民币20万元以上 05.一般情况下，经主管海

关批准后，可以办理异地报关备案的企业是（ ）。 A.专业报

关企业 B.代理报关企业 C.自理报关单位 D.有进出口经营权的

企业 06.从1998年开始，所有各类报关单位的年审时间规定为

在每年的（ ）进行。 A.1月1日--3月31日 B.1月1日--4月30日

C.1月15日--3月15日 D.1月15日--4月15日 07.根据《中华人民共

和国海关法稽查条例》的规定，与进出口活动直接有关的企

业.单位 应当自进出口货物放行之日起多少年内保管好报关单

证.进出口单证.合同以及与进出 口业务直接有关的其他资料

。 A.1年 B.2年 C.3年 D.永久 08.下列陈述中，其中一项是错误

的，请予以指出。 A.《中华人民共和国海关法》由全国人民

代表大会常务委员会通过并发布实施。 B.《中华人民共和国



海关法行政处罚实施细则》由海关总属发布实施。 C.《中华

人民共和国进出口关税条例》由国务院关税税则委员会发布

实施。 D.《中华人民共和国知识产权海关保护条列》由国务

院发布实施。 09.根据《中华人民共和国海关法》，下列行为

中，不属走私罪的行为是： A.未经海关许可，擅自开拆.提取.

交付.发运.调换.改装.抵押或者转让海关监管货物的 B.以暴力

抗拒检查走私物品的，数额不大的 C.以牟利.传播为目的，邮

寄国家禁止出口的文物出境的 D.携带国家禁止进出口的毒品

进出境的 10.根据《中华人民共和国海关法》的规ǎ隹诨跷锏

哪伤耙逦袢耍Φ焙问苯赡伤翱睢?nbsp. A.填发税款缴纳证之日

起7日内 B.填发税款缴纳证次日起7日内 C.填发税款缴纳证之

日起10日内 D.填发税款缴纳证次日起10日内 11.某进出口公司

经海关实施稽查后，于1998年10月8日收到海关的稽查报告，

该公司向海关送交其对稽查报告的书面意见的最后有效期限

是： A.1998年10月14日 B.1998年10月23日 C.1998年10月15日

D.1998年11月9日 12.根据《中华人民共和国海关法行政处罚实

施细则》的规定，经营保税货物下列哪组业务， 有关记录不

真实或者数量短少不能提供正当理由的，海关处货物.物品等

值以下或者应缴税款两倍以下的罚款。 A.收存.交付.加工.装

配.核销 B.运输.交付.加工.抵押.转让 C.储存.交付.加工.装配.寄

售 D.储存.运输.加工.装配.寄售 13.海关在应知识产权权利人的

申请扣留侵权嫌疑货物后，收货人或者发货人认为其进出口

货物未侵犯申请人知识产权的，应当自海关扣留凭单送达之

日起多长时间内向海关提出书面说明。 A.3日 B.7日 C.10日

D.15日 14.对伪报.瞒报进出口货物价格偷逃关税的行为，海关

除没收其违法所得外，还可以并处 何种罚款： A.进口货物等



值以下 B.偷逃税款一倍以下 C.进口货物价值三倍以下 D.偷逃

税款三倍以下 15.走私国家禁止进出口的文物.黄金.白银和其

他贵重金属或者国家禁止进出口的珍贵动物及其制品的，可

以： A.处5年以下有期徒刑，并处罚金 B.处5年以上有期徒刑

C.处3年以下有期徒刑或者拘役，并处偷逃应缴纳税款一倍以

上五倍以下的罚金 D.处一年以下有期徒刑，并处罚金 16.根据

《中华人民共和国进出口关税条例》规定，当关税纳税义务

人对海关进出口货物税 额的征税.减免税.补税或退税等持有

异议时，根据《中华人民共和国进出口关税条列》的规定，

缴纳义务人应于税款缴纳证件填发之日起： 。 A.三十日内向

海关书面申请复议；根据复议结果缴纳税款 B.十五日内向海

关总署申请复议；根据复议结果缴纳税款 C.十五日内向人民

法院起诉；根据法院判决结果缴纳税款 D.先按核定的税额纳

税，然后在三十日内向海关书面申请复议 17.根据《中华人民

共和国海关稽查条例》的规定，海关稽查的时限是：（1）尚

在监管期内 的减免税进出口货物 （2）保税货物自进境之日

起至海关核销结束后三年内 （3）一般进出口货物，应自海

关旅行之日起。 A.一年内 B.三年内 C.五年内 D.八年内 18.请

指出下列哪种说法不正确： A.专业报关企业是具有境内法人

地位的经济实体 B.专业报关企业中有的属于有限责任公司 C.

专业报关企业具有进出口经营权 D.专业报关企业具有报关权

19.请指出下列哪种说法不正确： A.专业报关企业是具有境内

法人地位的经济实体 B.专业报关企业中有的属于有限责任公

司 C.专业报关企业有进出口经营权 D.专业报关企业具有报关

权 20.某报关员遗失了报关员证，向海关说明情况后登报遗失

声明，海关可以在他声明遗失之日起多长时间后补发报关员



证。 A.1个月 B.2个月 C.3个月 D.6个月 来源

：www.examda.com21.进出口货物的收发货人或其代理人应在

（ ）向指定的银行缴纳税款。 A.海关填发税款缴纳证之日

起14日内（星期六.日和法定节假日除外） B.海关填发税款缴

纳证次日起14日内（星期六.日和法定节假日除外） C.海关填

发税款缴纳证之日起7日内（星期六.日和法定节假日除外）

D.海关填发税款缴纳证次日起7日内（星期六.日和法定节假

日除外） 22.准确无误地填写进出口货物报关单位和报关数据

的预录入，陪同海关查验，对货物进行税则归类，计算税费

，缴纳税费，提货，提供报关事宜咨询服务等项工作，是属

于下列哪个单位的基本业务范围？ A.进出口企业 B.海关 C.专

业报关企业 D.银行 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


